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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2012. januar 11.
Munkaids: 100 perc, az 1-3 feladatokbol el kell érni 30%-ot

1. (a) (8 pont) Definialja, hogy mikor mondjuk, hogy az a,, sorozat hatarértéke a A valos szam!
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n2+1 sorozat hatarértékét és adja meg az € = 0,001-hez

(b) (2+5 pont) Hatarozza meg az a,, =
tartozo kiiszobindexet!

2. (a) (3 pont) Definidlja az f(x) fliggvény = = ¢ helyen vett folytonossagat!

(b) (7 pont) Hatarozza meg, hogy az f(x) = hllf(cfm) fiiggvény hol folytonos és ahol nem, ott az f(z)

fliggvényt alkalmasan definialva tegye folytonossé!

(3 pont) Definialja az f(z) [a,b]-n folytonos fiiggvény Riemann-integraljat!
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(7 pont) Irja le és bizonyitsa be a Newton-Leibniz tételt!

(a)
(b)

4. (a) (5 pont) Hatarozza meg a z* + 8 — i8y/3 = 0 egyenlet gyokeit algebrai alakban!
(b)
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(5 pont) Adja meg a legnagyobb valos részti gyok és a legnagyobb képzetes részi gyok hanyadosét
algebrai alakban!

5. (a) (5 pont) Hatarozza meg az y = + gorbe z = 2 pontban hizott érintgjét!

(b) (5 pont) Bizonyitsa be, hogy az y = % gorbéhez barhol huzott érinté és a koordinatatengelyek
hatéarolta haromszog teriilete allando.

6. (10 pont) Az f(x) = 23 — 32?2 fiiggvény grafikonjanak monoton csokkend részét forgassuk meg az x
tengely koriil. Hatarozza meg a keletkezett forastest térfogatat!

7. (10 pont) Forgassa meg az y = chx, 0 < x < In2 gérbét az x tengely koriil! Hatarozza meg a keletkezett
forgastest felszinét! A vélaszt tizedes tort alakban adja meg!
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integralt! (Segitség: hasznalja a t = /x helyettesitést!)

8. (10 pont) Hatarozza meg az

o0
. (10 pont) Szémitsa ki az / ze~2*dx improprius integralt!
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